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Sachbeziigen anwenden

- Losungsverfahren anwenden

- Prozentrechnung in
Aufgabe:

In einem Tabellenkalkulationsprogramm sind die Zuckerriibenertrage in Tonnen je
Hektar von zehn landwirtschaftlichen Betrieben erfasst.
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Geben Sie die Bedeutung des Wertes in Zelle B4 im Sachzusammenhang an.

a) Veranschaulichen Sie die Ertrage der Betriebe I, Il und Il in einem
Saulendiagramm.

b)

c) Durchschnittlich hat eine Zuckerriibe eine Masse von 920 g und einen

Zuckergehalt von 19 %.

Ermitteln Sie die Anzahl der Zuckerriben, die fir die Herstellung von einem
Kilogramm Zucker mindestens bendtigt wird.



